

ОТ РЕДКОЛЛЕГИИ

Публикацией статей В.И. Миташова и Ю.Б. Шмуклера с соавторами редколлегия журнала “Онтогенез” завершает объявленную ранее серию статей под общей рубрикой “Современные проблемы биологии развития”. Надо сказать, что сама эта рубрика достаточно условна, поскольку задачей журнала является публикация статей именно по современным проблемам биологии развития. Но, как было заявлено, в серию этих

статей вошли работы, специально отобранные редколлегией. Мы будем продолжать публикацию специальных выпусков журнала. В одном из ближайших номеров, по предложению академика С.В. Шестакова, будет опубликована серия статей по биологии развития растений, написанных отечественными авторами, работающими в различных научных учреждениях нашей страны.

From the Editorial Board